

| | Сегодня | + / - | Годовой max | Годовой min |
|--------|---------|-------|---------------------------|---------------------------|
| Доллар | 52.97 | +0.68 | 69.66 (2 февраля 2015 г.) | 49.21 (19 мая 2015 г.) |
| Евро | 58.01 | +0.87 | 78.79 (2 февраля 2015 г.) | 52.90 (17 апреля 2015 г.) |

+/- – рост / падение по отношению к предыдущему показателю



В управление Роспотребнадзора, наряду с жалобой, Дмитрий Чукреев принёс те самые сорта колбасы, которые не прошли проверку

Роспотребнадзор ответил «Честным продуктам»

Рудольф ГРАШИН

Жалоба в управление Роспотребнадзора по Свердловской области на качество колбасы руководителя проекта «Честные продукты» Дмитрия Чукреева («ОГ» писала об этом в номере за 15 апреля) получила своё продолжение. В ответе на неё руководство надзорного ведомства обещало привлечь ООО «Новоуральский мясной двор» к административной ответственности за фальсификацию колбасной продукции.

Напомним: инициаторы проекта заказали в полномочной лаборатории ФБУ «Уралтест» физико-химический анализ двух образцов варёной колбасы, купленных в магазинах Екатеринбурга, чтобы определить их соответствие требованиям технического регламента. На упаковке значилось, что оба продукта произведены по ГОСТу. Это – колбаса варёная «Докторская» челябинского ООО МПК «Ромкор» и продукция ООО «Новоуральский мясной двор» – колбаса варёная «Телячья». Результат показал, что в обоих образцах оказалась заниженной массовая доля белка, что может быть косвенным свидетельством фальсификации продукта.

На днях в «ОЖ» Дмитрий Чукреев опубликовал получен-

ный от Роспотребнадзора ответ. В нём говорится, что в отношении ООО «Новоуральский мясной двор» проведено административное расследование. По результатам лабораторных исследований установлено, что колбаса не соответствует заявленным требованиям по содержанию массовой доли белка, по составу использованного сырья. В колбасе был обнаружен «крахмалосодержащий компонент, не предусмотренный рецептурой на данное изделие и не указанный на маркировке продукции». И всё же полученный ответ несколько разочаровал общественников.

– В жалобе была указана также продукция «Ромкора», по поводу которой в ответе сказано, что обращение направлено в Роспотребнадзор Челябинской области, по месту, где расположено производство. Получается, что в управлении не предприняли никаких мер, чтобы выявить фальсификат в магазинах нашего города, хотя такие меры тоже указаны. Ведь ответственность за фальсификат должны нести как производители, так и точки сбыта этого товара, – говорит Чукреев.

Инициаторы проекта «Честные продукты» намерены продолжить свою акцию по выявлению фальсифицированной продукции на рынке колбасных изделий.

Малый бизнес может подрасти

В Свердловской области планируют объединить все фонды поддержки предпринимателей

Алла БАРАНОВА

Проект документа, главная задача которого помочь тем, кто хочет и может развивать свой бизнес, обсуждался вчера, 29 мая, на расширенном заседании областного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства.

Встреча, на которую впервые вместе с постоянными членами совета были приглашены предприниматели из нескольких муниципалитетов, дала старт широкому обсуждению Стратегии развития предпринимательства в Свердловской области до 2030 года.

Представляя документ, губернатор Евгений Куйвашев подчеркнул:

– Мы не должны упускать из виду существующие ограничения и диспропорции, сдерживающие развитие предпринимательства в Свердловской области. Во-первых, это территориальная диспропорция. Сегодня подавляющее число субъектов малого и среднего бизнеса сосредоточено в крупных городах. Во-вторых, это отраслевая диспропорция – явный крен в сторону быстрого оборота капитала, то есть торговли и сферы услуг. В-третьих – структурная диспропорция – небольшое количество средних предприятий. Но именно средние предприятия наиболее эффективны и создают максимальную добавленную стоимость. Особо остро стоит вопрос доступности финансовых ресурсов для малого и среднего бизнеса. Среди мер, которые предусматривает но-



Разведение перепелок не даёт быстрого оборота, но такое производство тоже нужно развивать

вый документ – поддержка частных индустриальных парков, введение новых механизмов для облегчения доступа малого бизнеса к заёмным ресурсам.

О том, как планируется устранить диспропорции и сгладить противоречия, рассказал первый вице-премьер областного правительства – министр инвестиций и развития Алексей Орлов. Он подчеркнул, что ключевая задача документа – обеспечение занятости населения, модернизация производства, повышение производительности труда.

Комментируя Стратегию для «ОГ», первый вице-премьер сказал:

– Мы широко обсуждали документ на общественных и научных площадках и при подготовке окончательного варианта учли все предложения. Учтём мы и предложения, которые прозвучали сегодня. Конечно, сама стратегия носит общий характер, а вот «дорожные карты», в которые внесены 24 мероприятия, призваны устранить диспропорции,

– это руководство к действию с указанием сроков, ответственных за исполнение и показатели, которых мы должны достичь.

Да, помощь нужна, но малый и средний бизнес в нашем регионе без поддержки не остался никогда. Об этом напомнил Евгений Куйвашев. Он подчеркнул, что в 2014 году объём господдержки малого и среднего предпринимательства в Свердловской области превысил миллиард рублей. В 2015 году эта работа будет продолжена. На самом деле всё у нас неплохо. По итогам 2014 года область вошла в пятерку лучших по России по всем ключевым показателям. На малых и средних предприятиях с общим оборотом в 600 миллиардов рублей работает треть населения Среднего Урала. Но резервы для развития у малого предпринимательства ещё очень велики. И на то, чтобы задействовать эти ресурсы, направлена новая стратегия.

В ходе обсуждения документа управляющий Ураль-

ской чайной компанией Алексей Хлопин рассказал, что начал создание компании с одного магазина по продаже чая, а сегодня у компании цех по купажированию чая, продукция которого пользуется спросом, а в планах у предпринимателя – расширение бизнеса. И главная проблема Алексея – не нова. Это дороговизна заёмных (до 30 процентов) средств. Именно поэтому молодой предприниматель говорил о том, что в региональных стратегических документах и программах развития предпринимательства нужно предусмотреть механизмы для облегчения доступа малого бизнеса к заёмным ресурсам.

Участники встречи предложили создать единый орган, который будет аккумулировать все средства по поддержке малого бизнеса. Тогда и расходовать деньги будет эффективнее, и предприниматели будут получать серьёзные кредиты или компенсацию процентных ставок по займам. Глава региона пообещал, что все предложения, прозвучавшие на совете, будут внимательно изучены.

Поддерживает Стратегию и директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства Евгений Копаляк. Он уверен, что в ходе обсуждения, на котором общественности ответит месяц, проект будет максимально приближен к нуждам и проблемам предпринимателей. Понятно, что предполагать, что будет в 2030 году – невозможно. Но расширить себе какие-то ориентиры мы обязаны.

ЗАВТРА – ДЕНЬ ХИМИКА

Уважаемые работники химической промышленности и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём химика!

Химическая промышленность играет важную роль в развитии экономики страны. В современном мире ни одна отрасль народного хозяйства, ни одна сфера жизни не обходится без продукции, произведённой предприятиями химического комплекса.

Свердловская область обладает богатым потенциалом и всеми необходимыми ресурсами для успешного развития химической промышленности. Химический комплекс Свердловской области включает более 1080 предприятий, на которых трудится свыше 17700 человек. В 2014 году объём отгруженных товаров химического производства составил 55,8 миллиарда рублей. Среди ведущих предприятий отрасли: ОАО «Концерн Калина», ОАО «Уралхимпласт», ОАО «Уральский завод РТИ», ЗАО «Уралластотехника», ЗАО «Уралпластик», ЗАО «Русский хром -1915», ОАО «Ирбитский химико-фармацевтический завод», ООО «Уральский шинный завод», ООО «Завод Медсинтез».

Радует, что химическая отрасль Свердловской области развивается комплексно, по пути увеличения доли высокотехнологичной наукоемкой продукции, повышения её конкурентоспособности, эффективно решая задачи импортозамещения. С этой целью в нашем регионе формируются и интенсивно развиваются химический и биофармацевтический кластеры. Созданный химический технопарк «Талин» на сегодняшний день включает уже 15 резидентов, которые за минувший год произвели продукции почти на 6,5 миллиарда рублей.

Мы по праву гордимся, что Свердловская область входит в пятерку ведущих регионов-производителей лекарственных средств в России. Это стало возможным во многом благодаря тому, что в рамках развития биофармацевтического кластера в Новоуральске создан технопарк биотехнологий, который дал мощный импульс развитию производства биофармацевтической и медицинской продукции. Начато промышленное производство препарата триазо-вирин – современного и высокоэффективного противовирусного средства мирового уровня.

Уважаемые работники химической промышленности – учёные, инженеры, технологи! Благодаря вам за весомый вклад в развитие экономики региона! Желаю вам здоровья и новых успехов в работе на благо Свердловской области и уральцев.

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

НОВОСТИ ИННОПРОМА-2015



В прошлом году в ходе форума «Технологии для городов» прошло около 20 различных мероприятий

Виктор Шептий предложил тавдинцам путь выхода из коммунального кризиса

Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ

Проблемы простых жителей и муниципальных предприятий были в центре внимания заместителя председателя Законодательного собрания Свердловской области, секретаря свердловского отделения партии «Единая Россия» Виктора Шептия во время рабочей поездки в Тавду.

Виктор Анатольевич регулярно бывает в Тавде и помогает горожанам: он депутат от Ирбитского избирательного округа, в состав которого входит и этот город. Вот и свой депутатский миллион в прошлом году он направил на оснащение современной техникой местной детской школы искусств. Это учреждение, конечно же, было включено в программу его очередной поездки. Новое цифровое пианино, звуковая аппаратура, колонки, пульта, микрофоны – всё это появилось здесь благодаря депутату. Но особая гордость школы – оборудованный за счёт депутатского миллиона компьютерный класс. Ребята осваивают здесь основы дизайна, в перспективе планируются обучать их анимации и 3D-моделированию. Класс открыли в марте, но ученики уже успели отправить работы на областной конкурс «Камертоны».

День был полон встреч и переговоров, и, конечно, депутат не мог не побывать на заседании местной думы. Он напомнил: в начале июня в Заксобрании с ежегодным отчётом выступит губернатор, будет отвечать на вопросы, и призвал тавдинцев обозначить круг проблем, по которым вице-спикер сможет подготовить вопросы по округу. И – внимательно выслушав всех, собрав предложения по улучшению ситуации. По словам руководителя Тавдинского детского дома депутата Людмилы Складовой, бывшие её подопечные – дети-сироты – продают



Депутатский миллион Виктор Шептий направил на техническое оснащение тавдинской школы искусств. Кто знает, возможно, среди учеников – будущие дизайнеры

квартиры, выделенные государством – уже восемь случаев. Ещё пять квартир готовят к продаже (рентам выделяли жильё в новых домах в 2011 году).

– Может, законодательно ввести обременение? – предложила Людмила Георгиевна. – Как вариант – через опеку или прокуратуру такие сделки проводить...

В комментарии для «ОГ» Виктор Шептий пояснил, что дети-сироты, получившие квартиры, не могут их продавать в течение пяти лет. Но если такое жильё передано в собственность по решению суда (как в Тавде), то этот мораторий не действует.

– Мы уже обсудили этот вопрос с Владимиром Власовым (первым заместителем председателя правительства области. – Прим. авт.), – сообщил вчера «ОГ» Виктор Шептий, – и решили, что необходим либо общественный контроль, либо участие органов опеки. Вопрос требует более детальной юридической проработки.

Тавда – город не самый проблемный в Свердловской области, но и преуспевающим его назвать нельзя. Трудности – такие же, как и в других «сложных» городах: дефицит местного бюджета, долги муниципальных

городская власть не должна забывать о том, что участие в подобных программах требует усилий сторон и реализуется на основании софинансирования. Поэтому можно подумать, какие резервы можно задействовать, как привлечь дополнительные ресурсы. Возможна работа и на основании государственно-частного партнёрства. Это только кажется, что инвесторов найти невозможно. На самом деле бизнес нужно заинтересовать выгодными контрактами.

Патриотическое воспитание – тема, которую Виктор Шептий никогда не оставляет за кадром. И на сей раз он оценил масштаб работ к 70-летию Победы. В Тавде отреставрировали мемориальный комплекс на площади Победы и на народные деньги! В музее лесной и деревообрабатывающей промышленности открыли зал Боевой Славы. Экспозиция собрана при участии тавдинского энтузиаста Александра Боткина. История заслуживает внимания. Александр Семёнович заметил на городском кладбище могилу Неизвестного солдата, за которой ухаживала одна семья, но никто не знал, кто покойится там. А Ботиков установил личность и нашёл родственника Махорина Пимона Парафоновича. Ещё Ботиков ездил в Смоленскую область на места боёв, производил раскопки. Всё, что нашёл – показал Виктору Шептию. Посмотреть есть на что: агитационная миша, с помощью которой немецкие захватчики распространяли листовки, пробитые каски...

Рядом с музеем расположен мемориальный комплекс героям Афганистана и Чечни. Пять лет назад Виктор Анатольевич получил обращение от местного комитета Российской Федерации ветеранов Афганистана помочь в обустройстве памятника – просили средства в приобретении военной техники. И вот результат – боевая машина пехоты украшает мемориал.

Подводя черту под разговором, депутат Заксобрании сказал «ОГ»: – Проблемы муниципалитета носят системный характер, и решение их тоже должно быть системным. Я обещаю обсудить с министром энергетики и ЖКХ Николаем Смирновым ситуацию в округе, и начнём готовить программу по оздоровлению местного ЖКХ. Правда,

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.05.2015 № 413-ПП
г. Екатеринбург

О внесении изменений в Порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утверждённый постановлением Правительства Свердловской области от 16.11.2011 № 1576-ПП

- Внести в Порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утверждённый постановлением Правительства Свердловской области от 16.11.2011 № 1576-ПП «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» («Областная газета», 2011, 25 ноября, № 441-442) с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Свердловской области от 03.04.2013 № 414-ПП, от 10.04.2013 № 464-ПП, от 24.10.2013 № 1308-ПП, от 13.05.2014 № 400-ПП, от 26.11.2014 № 1053-ПП, следующее изменение:
- подпункт 16 пункта 14 дополнить словами «, в том числе к обеспечению доступности для инвалидов указанных объектов в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов».
- Исполнительным органом государственной власти Свердловской области в срок до 01 июля 2016 года привести административные регламенты предоставления исполнительными органами государственной власти Свердловской области государственных услуг в соответствие с настоящим постановлением.
- Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2016 года.
- Настоящее постановление опубликовать в «Областной газете».

Председатель Правительства Свердловской области Д.В. Паслер

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.05.2015 № 416-ПП
г. Екатеринбург

О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 09.09.2014 № 773-ПП «О предоставлении гражданам Украины и лицам без гражданства, постоянно проживающим на территории Украины, прибывшим на территорию Свердловской области в поисках убежища, отдельных мер социальной поддержки за счет средств областного бюджета»

- В соответствии с Федеральным законом от 19 февраля 1993 года № 4528-1 «О беженцах», постановлениями Правительства Российской Федерации от 22.07.2014 № 690 «О предоставлении временного убежища гражданам Украины на территории Российской Федерации в упрощенном порядке» и от 22.07.2014 № 691 «Об утверждении перечня по субъектам Российской Федерации граждан Украины и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины и прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке», подпункт 13-1 пункта 3 статьи 4 Закона Свердловской области от 21 ноября 2012 года № 91-ОЗ «Об охране здоровья граждан в Свердловской области» Правительство Свердловской области
- Внести в постановление Правительства Свердловской области от 09.09.2014 № 773-ПП «О предоставлении гражданам Украины и лицам без гражданства, постоянно проживающим на территории Украины, прибывшим на территорию Свердловской области в поисках убежища, отдельных мер социальной поддержки за счет средств областного бюджета» («Областная газета», 2014, 19 сентября, № 172) изменение, записанное в пункте 1 слова «до 30 мая 2015 года» словами «до 31 декабря 2015 года».
- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Председателя Правительства Свердловской области В.А. Васюкова.
- Настоящее постановление опубликовать в «Областной газете».

Председатель Правительства Свердловской области Д.В. Паслер

10 июля в рамках Международной промышленной выставки «Иннопром» пройдёт форум «Технологии для городов»

Форум «Технологии для городов» состоится в рамках Международной промышленной выставки в третий раз. В нём примут участие представители Министерства строительства и ЖКХ РФ, департамента промышленной политики, науки и инноваций города Москвы, немецкого энергетического агентства Dela, Фонда развития интернет-инициатив, Международной ассоциации ICLEI, российских и зарубежных городов, а также компаний, предлагающих инновационные решения в сфере развития мегаполисов, – Siemens, Phillips, Cisco, Постелекома и многих других.

На форуме представители бизнеса, органов государственной власти, а также эксперты обсудят такие вопросы, как энергоэффективность, роль Интернета в развитии умных городов, сохранение индустриального наследия, влияние общественных пространств на мегаполисы и многие другие.

Напомним, в 2014 году форум прошёл при участии первого заместителя министра строительства и ЖКХ РФ Леонида Ставицкого, руководителя дивизиона «Развитие городов» экспертного центра Siemens Мартина Паула, регионального директора DuPont Восточная Европа Иржи Ланга, председателя правления немецкого энергетического агентства Dela Штефана Колера, руководителя управления по работе с общественными и государственными учреждениями Philips «Световые решения» Гарри Верхаера, руководителя по стратегии и развитию бизнеса индустриальных решений компании Cisco Мэттью Смита.

В рамках проекта «Технологии для городов» будет представлена также выставочная экспозиция. Такие компании, как Kärcher, Hergenkecht AG, DTG Group, «Экос», «Флотенк», ЮИТ Уралстрой, «Экодолье» и другие продемонстрируют свои технологии и решения в сфере городского развития.

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.05.2015 № 433-ПП
г. Екатеринбург

О внесении изменений в Порядок осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования цен (тарифов) в сфере водоснабжения и водоотведения, утверждённый постановлением Правительства Свердловской области от 06.03.2015 № 133-ПП

- В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области», в целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации Правительство Свердловской области
- Внести в Порядок осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования цен (тарифов) в сфере водоснабжения и водоотведения, утверждённый постановлением Правительства Свердловской области от 06.03.2015 № 133-ПП «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования цен (тарифов) в сфере водоснабжения и водоотведения» («Областная газета», 2015, 13 марта, № 43), следующие изменения:
- абзац первый пункта 6 после слова «распоряжения РЭК Свердловской области» дополнить словами «далее – распоряжение о проведении проверки»;
- в абзаце втором пункта 6 слова «на проведение» заменить словами «о проведении»;
- пункт 8 дополнить словами «далее – должностные лица РЭК Свердловской области»;
- пункт 14 изложить в следующей редакции: «14. Руководитель, иное должностное лицо или уполномоченный представитель Организации при проведении проверки имеет право, установившееся статьей 21 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ:»;
- в абзаце первом пункта 15 слова «акт о проверке» заменить словами «акт проверки»;
- в абзаце первом пункта 17 слова «должностных лиц, проводивших проверку» заменить словами «должностных лиц РЭК Свердловской области, проводивших проверку»;
- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Заместителя Председателя Правительства Свердловской области С.М. Зарянова.
- Настоящее постановление опубликовать в «Областной газете».

Председатель Правительства Свердловской области Д.В. Паслер